

Создадим прочную кормовую базу в колхозах

Новый пятилетний план восстановления и развития сельского хозяйства предусматривает значительный рост поголовья скота количественное и качественное улучшение продуктивности животноводства.

Для выполнения этой задачи требуется создание прочной кормовой базы. В текущем году колхозы района должны засилосовать не менее 2000 тонн кормов, для этого необходимо готовить силосные сооружения. Отдельные председатели колхозов: им. Ворошилова Колтасельского сельсовета тов. Егоров, „Новая деревня“ Тигверского сельсовета тов. Мартынов, „Красный пахарь“ Нялмозерского сельсовета и другие не приступили к ремонту силосных ям. В ряде колхозов слабо ведут подготовку к сеноуборке—недостает точил, брусков и литовок.

Для успешного проведения сеноуборки и силосования кормов, необходимо сейчас переключить максимум рабочих и тягла на ремонт силосных сооружений. С 20 июня приступить к силосованию кормов.

Руководители колхозов совместно со специалистами сельского хозяйства должны составить рабочий план сеноуборки и силосования в каждом колхозе, до 25 июня довести его до бригад, звеньев и каждого колхозника. Закупить недостающий сельхозинвентарь (косы бруски). Широко разъяснить колхозникам закон о дополнительной оплате труда и применять его в практической работе.

Секретари первичных парт-организаций, председатели сельсоветов и колхозов должны развернуть социалистическое соревнование. Задача колхозов района состоит в том, чтобы обеспечить до уборки колосовых выполнение плана сеноуборки и силосования, обеспечить кормами скот и до рочно выполнить план госпоставок по сену.

Районное совещание работников сельского хозяйства

15-16 июня с. г. в селе Ведлозеро состоялось районное совещание председателей сельсоветов и колхозов, бригадиров и заведующих М.Т.Ф. Совещание заслушало доклад секретаря РК КП(б) тов. Николаевского Е. П. об уходе за посевами, уборке урожая и подготовке сельскохозяйственных продуктов

По второму вопросу с докладом о плане развития животноводства и создания кормовой базы в колхозах района на 1946-47 год выступил заместитель председателя Исполкома Райсовета депутатов трудящихся тов. Захаров.

Выступило в прениях 34 человека. Председатель колхоза им. Ленина Тигверского сельсовета тов. Матчиев рассказал об активном участии колхозников на полевых работах. Несмотря на недостаток в тягловой силе колхоз сев закончил к 26 мая и выполнил план на 103 процента, а использование на полевых работах крупного рогатого скота дало возможность быстро завершить сев.

Имеющиеся паровые поля вспаханы, проводится боронование. Сеноуборочный инвентарь в колхозе подготовлен часть колхозников переключена на трудовое дорожное участие, к 15 июня выполнено на 80 процентов. Период до начала сенокоса колхоз использует на подготовку хранилищ, а в первую очередь необходимо подготовить силосные сооружения. В 1945 году колхоз получил на каждую корову удой 1272 литра молока, этого должны добиться работники животноводства и других колхозов района

„Сразу по окончании сева мы переключились на обработку паров,—говорит т. Шоттуев,—сейчас проводится боронование паровых полей, пробороновано 11,73 гектара. Качество работы мы проверяем ежедневно, но имели место

факты плохой работы. Марфа и Ирина Филипповы недоброкачественно отремонтировали изгородь. Заседание правления решило сделать работу заново и работа была переделана без оплаты трудодней.

Хорошо работали колхозницы В. Стрелкина, по 2 гектара в день бороновала на быке Анна Паниева, несмотря на преклонный возраст выполняли нормы на пахоте Егор Макаров, Иван Ресмоев и Николай Петров, они вспахивали по 0.45 га в день.

Плохо мне помогает сельский совет, председатель тов. Агафонов вовремя весеннего сева в колхозе ни разу не бывал, избач Детчуева была всего один раз. К сенокосу мы готовы. План уборочных работ выполним в сроки.“

„Одной из основных задач четвертой сталинской пятилетки в области сельского хозяйства является повышение удойности молока и всей продукции животноводства,—говорит зав. М.Т.Ф. колхоза „Красное Ведлозеро“ Леонтьева М.С.,— для этого необходимо создать прочную кормовую базу. В 1945 году мы получили с каждой фуражной коровы 1040 литров молока. Чтобы выполнить план удоя—получить не менее 1100 литров с каждой фуражной коровы, работники животноводства должны выполнить важнейшую задачу—силосование, использовать все имеющиеся ресурсы на выполнение плана сеноуборки

Я призываю всех работников животноводства и руководителей колхозов включиться в социалистическое соревнование за успешное проведение сеноуборки и силосования кормов, создание прочной кормовой базы для скота, за перевыполнение плана поголовья скота и повышение продуктивности животноводства.

Алексей Максимович Горький

(10-ЛЕТИЮ СО ДНЯ СМЕРТИ)



Десять лет назад—18 июня 1936 года—умер великий пролетарский писатель Максим Горький—пламенный патриот и неутомимый борец за дело рабочего класса и партии большевиков, близкий друг и соратник Ленина и Сталина.

Максим Горький (в жизни Алексей Максимович Пешков) родился в 1868 году в г. Нижний Новгород (теперь г. Горький) в бедной семье столяра. Он рано остался сиротой и десяти лет пошел на работу и испытал на себе все ужасы детского труда и беспризорности в царской России.

Несмотря на величайшие трудности он, стремясь к знаниям, неустанно учился.

С ранних лет он сблизился с революционерами и за свою революционную деятельность неоднократно подвергался преследованиям царской охранки и арестам.

Всю свою жизнь, весь свой огромный талант Горький посвятил служению рабочему классу. Он был неутомимым борцом за советскую власть, за коммунизм. Его произведения звали, организовывали трудящихся для борьбы за свободную, радостную, творческую жизнь.

Смерть Горького повергла всю страну в глубокий траур. „После Ленина смерть Горького—самая тяжелая утрата для нашей страны и для человечества“ (Молотов).

Память о Горьком—этом великом человеке и писателе будет жить в веках.

18 июня 1936 года, умер русский писатель, гениальный художник слова, беззаветный друг трудящихся, борец за победу коммунизма А. М. Горький.

Несколько позже советские люди узнали, что смерть Алексея Максимовича—дело рук подлых врагов народа, продажных пособников фашизма.

Жизнь А. М. Горького и его творчество теснейшим образом связаны с жизнью и борьбой нашего народа, с благородной деятельностью партии Ленина—Сталина.

Детство и отрочество Горького описаны им самим в замечательных книгах „Детство“ и „В лютах“. Из них мы узнаем о тяжелой, полной лишений жизни будущего великого писателя, который испытал на себе ужасающий гнет буржуазного, эксплуататорского строя.

Став писателем, Горький посвятил свой могучий и яркий талант служению трудовому народу, защите его права на свободную, счастливую жизнь.

Все до одного произведения Горького—стихи, рассказы, повести, романы, пьесы, очерки и статьи—всегда были направлены на обличение эксплуатации и тунеядства буржуазии, на прославление труда.

Опубликованная в 1901 году горьковская „Песня о Буревестнике“ прозвучала смелым и громким призывом к революционной борьбе. Прекрасные образы молодого революционера Павла и его старой матери, выведенные в замечательном романе Горького „Мать“, служили примером миллионам трудящихся.

Близкий друг Ленина и Сталина, Горький был активным участником борьбы народов нашей страны за освобождение от гнета царизма, капиталистов и помещиков. После Великой Октябрьской социалистической революции он всеми силами участвует в строительстве новой жизни.

Произведения Горького проникнуты огромной и вечной любовью к труду и труже-

никам. С восхищением и гордостью отзывался Горький о советской стране, советской власти, партии большевиков и ее вождях Ленине и Сталине.

„У советской власти,—писал Горький.—нет других интересов, кроме интересов трудового народа. Это единственная в мире действительно народная власть, и она действительно стремится создать для трудящихся более легкие условия жизни, создать справедливое, социалистическое государство“.

Внимательно следя за развитием советской страны и отмечая те исторические перемены, которые произошли в жизни нашего народа за годы советской власти, Горький свое восхищение деятельностью большевистской партии и ее великого вождя выразил в следующих словах:

„Радостно жить и бороться в стране, где великая мудрость партии и железная воля ее вождя Иосифа Сталина навсегда освобождает человека от проклятых навыков и предрассудков прошлого.“

Советский Союз, весь мир знают Горького не только как великого писателя, автора широко известных рассказов, романов, пьес, но и как непримиримого борца против реакции, против фашизма.

В. М. Молотов, определяя значение Горького, сказал: „Величие Горького в том, что его светлый ум, близость к народу и самоотверженный гигантский труд над освоением достижений культуры человечества сделали его беззаветным другом трудящихся и великим вдохновителем борьбы за дело коммунизма“.

Трудящиеся Советского Союза свято чтут память об Алексее Максимовиче Горьком. Читая и перечитывая его произведения, мы находим прекрасные мысли и чувства, вдохновляющие нас на доблестный труд и подвиги во имя нашей любимой советской отчизны, во имя коммунизма.

А. Колосков

И. с. отв. редактора
И. С. НИКИТИН